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Рішення рахункової палати від 22.03.2016р. № 5-5 «Про результати аудиту 
ефективності використання коштів субвенцій з державного бюджету 
місцевим бюджетам на надання державної соціальної допомоги 
малозабезпеченим сім'ям» розглянуто. 

Повідомляємо, що факт призначення та виплати допомоги як 
малозабезпеченій сім'ї гр. Кінер Л.В. Садгірським райуправлінням праці та 
соціального захисту населення одразу після закінчення виплати 
попереднього призначення, а не через встановлених законодавством 6 
місяців, оскільки за оцінкою аудиторів, приховано інформацію, яка вплинула 
на розмір призначеної допомоги, даний факт дійсно мав місце в 2014р. 
Заявницею не задекларовано дохід доньки у сумі 300 грн. у виді грошової 
винагороди за перемогу в олімпіаді, поскільки з її письмового пояснення від 
14.04.2014р. вона не знала, що донька отримала вищезазначені кошти. 
Зважаючи на те, що заявниця повернула суму надміру отриманої допомоги за 
період з 01.10.2013 р. по 31.03.2014 р. в розмірі 283,50 грн., одна виховує 
четверо неповнолітніх дітей, має низький рівень матеріального забезпечення 
сім'ї та відсутність умисного приховування відомостей, що вплинули на 
визначення розміру допомоги відповідно до п.12 «Порядку призначення і 
виплати державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям», 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2003р. № 
250, згідно якого виплата допомоги припиняється з місяця в якому виявлено 
порушення та не призначається на наступні 6 місяців «у разі коли особами, 
які входять до складу сім'ї, навмисно подано недостовірні відомості чи 
приховано відомості, що вилинули або могли вплинути на встановлення 
права на соціальну допомогу та визначення її розміру» гр. Кінер Л.В. 
призначено зазначену допомогу на гермін з квітня по вересень 2014 року на 
загальну суму 23,6 тис. грн. 

Щодо обліку суми заборгованості по надміру виплаченій державній 
соціальній допомозі малозабезпеченим сім'ям з їх вини, даний облік 
проводиться районними управліннями соціального захисту населення 
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бухгалтерського обліку та складання фінансової та бюджетної звітності за 
операціями нарахування і виплатиіусіх видів соціальної допомоги в органах 
праці та соціального захисту населення України, затверджених наказом 
Мінпраці від 21.10.2010р. № 332 пояснюється тим, що переплати коштів 
повертаються несвоєчасно та не в повному обсязі, а тому поточна 
дебіторська заборгованість при відображенні в формі 7мб. переходить у 
проерочену. Відповідно до Порядку складання протоколів про бюджетні 
правопорушення оганами Державного казначейства України, затвердженим 
наказом Державного казначейства України від 24.07.2009р. № 303 при 
наявності коштів просрочено -! дебіторської заборгованості відображеній у 
фінансовій звітності розпорядників та одержувачів бюджетних коштів 
складається протокол про бюджетне правопорушення, а також зупиняється 
проведення касових операцій по рахунках розпорядника коштів. Невиплачені 
суми, повернуті підприємствами поштового зв'язку чи банківськими 
установами на рахунки департаменту на підставі виписок та відомостей про 
невиплачену суму допомоги призводять до зменшення касових видатків, в 
разі якщо повернуті виплати проведено у поточному бюджетному році. 

Беручи до уваги вищевикладене та враховуючи, що виплата державної 
соціальної допомоги проводиться фізичним особам, тобто це не розрахунки з 
юридичними особами, облік дебіторської заборгованості проводиться 
аналітичним шляхом. 

З метою упередження недоліків та порушень, що виявлені по результатах 
аудиту територіальним управлінням Рахункової палати по Вінницькій, 
Житомирській, Кіровоградській, Хмельницькій та Чернівецькій областях, 
-відображених в акті від 18.12.2015р:-№"30-10/18-70 наказом в.о. директора 
департаменту пращ та соціального захисту населення міської ради від 
22.12.2015р. №32 «Про вжиття заходів щодо недопущення порушень 
виявлених по результатах аудиту» зобов'язано начальників райуправлінь 
соціального захисту населення забезпечити дотримання вимог чинного 
законодавства при призначенні та виплаті допомог малозабезпеченим сім'ям 
спеціалістами, а також взяти під особистий контроль стан погашення 
переплат державних коштів, що утворились з вини отримувачів. 

Враховуючи недосконалість деяких положень нормативно-правових актів 
що регулюють порядок призначення і виплати державної соціальної 
допомоги малозабезпеченим сім'ям департаментом направлено пропозиції 
щодо сприяння у внесенні відповідних змін до з аконодавчоГбазГ 
департамент остального захисту населення Чернівецької обласної L 
адміністрації ( вих. №03-1 1/649 від ! J . 0120\6р ). 0 0 л а с н о і державної 
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